



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Jegyzője**

Szám: 11209-5/2023

**Javaslat
egyres közterületi ingatlanok elnevezésére Zagyvaróna és Baglyasalja területét érintően**

**Gazdasági Bizottság részére
Helyben**

Tisztelt Bizottság!

Turcsány László és Homoga László települési képviselők levélben fordultak hivatalunkhoz az egyéni választókerületükben lévő egyes közterületi ingatlanok elnevezésére.

A 3. egyéni választókerületben a Holló utca és a Csalános utca közelében lévő 8353/2-11 hrsz.-ú, valamint a 3856/2-8356/23 és 8359, valamint a 8350-8351 hrsz.-ú beépítetlen ingatlanok nem rendelkeznek házszámmal. A telkek a szabályozási terven útként jelölt ingatlanokról közelíthetők meg. A Holló utcáról leágazó 8354 hrsz.-ú ingatlanra a Kánya utca, a róla továbbvezető 8356/6 hrsz.-ú ingatlanra a Szajkó utca, a 8357 hrsz.-ú ingatlanra a Seregély utca elnevezésre érkezett javaslat.

A 8. egyéni választókerületben a Baglyasalja városrészben a Petőfi út elején dél felől a 28-33 hrsz.-ú, valamint a 35/1, 35/2, 35/6, 35/7 és 35/8 hrsz.-ú beépítetlen ingatlanok nem rendelkeznek házszámmal. A telkek a szabályozási terven útként jelölt ingatlanokról közelíthetők meg. A Petőfi útról leágazó 36 hrsz.-ú és a továbbfolytatódó 35/3 hrsz.-ú ingatlanokra a Rigó utca elnevezésre érkezett javaslat. A 35/3 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai magánszemélyek, akik az elnevezéshez írásban hozzájárultak.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a közterület elnevezések megállapításáról változtatásáról, jelöléséről, valamint az emléktábla állítás rendjéről szóló 18/1997. (VI.30.) önkormányzati rendelete 25. §-a alapján közterületnév megállapítását a helyi önkormányzati képviselő kezdeményezheti, illetve javaslatot tehet a közterület nevére. Közterület-elnevezésre, az elnevezés megváltoztatására irányuló kezdeményezéseket Salgótarján Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez kell benyújtani, majd a döntés előkészítési eljárását követően azt a Gazdasági Bizottság terjeszti a Közgyűlés elé.

Tisztelt Bizottság!

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.



Határozati javaslat

1. A Gazdasági Bizottság egyetért azzal, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az eddig címmel nem rendelkező, az 1. mellékletben meghatározott ingatlanok közterületi elnevezését és jellegét az 1. melléklet szerint állapítsa meg.
2. A Gazdasági Bizottság felkéri az Elnököt, hogy az 1. pontban meghatározott javaslatot a Közgyűlés során következő ülésére terjessze be.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Molnár Károly, a Gazdasági Bizottság Elnöke

Salgótarján, 2023. május

dr. Romhányi Katalin
jegyző



1.1. Az eddig címmel nem rendelkező ingatlanok elnevezése

	A	B	C
1	A közterület, magánút elhelyezkedése	Ingatlan helyrajzi száma (Hrsz.)	Új név és közterület jelleg
2	Petőfi út elejéről leágazva, tőle délre (tulajdonos Galovics Gábor és Galovicsné Bulik Erzsébet)	35/3	Rigó utca
3	Petőfi út elejéről leágazva, tőle délre (tulajdonos Salgótarján MJV Önkormányzata)	36	Rigó utca
4	A Holló utca 7. után megközelíthető út (tulajdonos Salgótarján MJV Önkormányzata)	8354	Kánya utca
5	A Holló utcától délre lévő út (tulajdonos Salgótarján MJV Önkormányzata)	8356/6	Szajkó utca
6	A Csalános utcától észak-nyugatra lévő út (tulajdonos Salgótarján MJV Önkormányzata)	8357	Seregély utca

1.2. Az ingatlanok térképi elhelyezkedése

